

高速上醉驾逆行连撞两车 醉汉大呼：你们竟在高速上逆行

喝了酒竟然还敢上高速，真的就有这样胆大的司机，结果他不知不觉逆行了3公里，直到与迎面而来的车相撞，他还质问人家“你们竟敢在高速上逆行啊！”

□通讯员 王幸福
现代快报记者 朱俊俊

9月22日，吴某开车从吉林去上海看望女朋友，中途路过南京，便顺道去江宁看望侄女。当天晚上，侄女请吴某在江宁区的胜太路吃饭，一帮人把酒言欢。

据吴某介绍，因为还要连夜开车去上海，他在饭桌上有意控制了喝酒的量，一共喝了

3两白酒和1瓶啤酒。在他眼中这点酒不算什么。

晚上10点多，吴某独自坐进了他的别克轿车，打开了GPS导航，从胜太路到达了翠屏山服务区附近。因为对翠屏山服务区的路况并不熟悉，费了一番周折后吴某才上了机场高速。

吴某看了GPS导航，发现行驶线路都没有错误。然而，在行驶了3公里后，吴某突然发现对面驶来一辆车，吴某赶紧刹车和打方向，但还是撞上了。

在碰撞这辆车后，吴某的车又撞上了另外一辆迎面而来的轿车。两辆车都是出租车，在这起3车连环撞的事故

中，有一辆出租车上的乘客骨折了，其他人无大碍。

下车后，吴某还质问两名出租车司机：“你们竟敢在高速上逆行啊！”吴某的这句话，让两名出租车司机愣住了。不过，吴某很快就清醒了，他发现在高速上逆行的人其实是自己。

接警后，交警高速五大队民警迅速赶到了事故现场，并将吴某带至医院进行抽血。结果显示其血液中酒精含量高达172mg/100ml，属于醉酒驾驶。昨天，吴某一脸沮丧地来到南京交警高速五大队，接受处理。目前，吴某已被采取取保候审的刑事强制措施，他将等待法院的审判。

售楼小姐维权 裁在假名上

一售楼小姐被单位辞退，对于劳动补偿金问题和单位发生纠纷，在调解过程中，单位负责人意外发现对方一直以来都是用的假名，这让售楼小姐的维权变得很被动。

假后上班第一天，新街口商圈联合人民调解委员会里来了一位售楼小姐徐芳（化名）。30多岁的她，在售楼这一行干了十来年，她觉得现在南京的楼市不佳，准备跳槽到外地去。

对此，单位当然不同意，可是徐芳去意已决。单位一怒之下直接将她开除，连最后一个月的工资也不给了。于是，徐芳便来到调委会维权。

经过调解员的说理释法，单位同意发放最后一个月的工资。不过对于劳动补偿金额却和徐芳发生了分歧。单位负责人表示，徐芳在他们公司工

作两年，根据相关规定给予一年一个月工资的补偿。以南京市最低工资标准为基础适当上浮，最多也就给4000元。而徐芳却认为，这一补偿金的计算应该以她实际的月平均收入来发，大约在4万元左右。这一下就涨到了原来的十倍，单位当然不同意。

双方僵持不下，调解员怎么做工作都没办法，眼看着调解就要失败。

就在这时，单位负责人的态度却突然来了个180度大转弯，表示同意按照徐芳的要求给予补偿，但必须签订和解协议，今后单位和她不再有任何劳动、经济纠纷，徐芳欣然应允。

和解协议签好后，单位负责人提出，这笔补偿款他会通过邮局汇款的方式发放给徐芳。原来，单位负责人在调解

过程中突然发现，徐芳这个名字根本不是她身份证上的名字，也就是说她在单位工作一直用的是假名。如果公司将补偿款汇到那假名上，对方根本就取不到，最后邮局还是会退给公司的。

对于单位的做法，徐芳坚决反对，但单位负责人则表示，他们只认徐芳，至于她的真名，他们没听说过，也不会承认有这么一个员工。对于这一变故，调解员也没招了，只能建议徐芳去劳动仲裁试试。“不过估计很麻烦，名字对不上就无法确认劳动者主体。”

调解员借此提醒劳动者，和用人单位签订劳动合同时一定要用真实姓名，否则只会给自己的权益保障带来重重麻烦。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 宋宇

带路黄牛半道开溜 幸亏遇上环卫工袁师傅



袁师傅怕司机不记得，还把路线写在本子上 报料人供图

昨天，外地司机刘师傅在浦口迷路，他找了一名“黄牛”带路，结果被甩在半道，幸亏环卫工人热心相助。

刘师傅是一名来自山东的货车司机。昨天上午11点，他驾车来到南京浦口区，要到团结路上的一家废品回收站

拖一批货物。第一次来南京的他，途经泰山新村转盘时迷了路。刘师傅在转盘附近转了几圈，最后停在了路边上，想找个当地人问路。

“去哪里啊师傅？”路边一名专门给人带路的“黄牛”早就看到刘师傅在转圈，知道他

肯定迷路了。经过一番讨价还价，刘师傅给了男子50元，男子坐上刘师傅的车，开始了“导航”服务。

十多分钟后，刘师傅在男子的向导下，开车来到浦珠路石佛寺附近。“前面就到了。”男子叫刘师傅靠边停车，拿了钱走人了。

“说是很近了，哪里有废品回收站的影子啊？”刘师傅傻了。这时，浦口环卫所女工袁克琴骑着三轮车从货车旁驶过。刘师傅赶紧下车求助。原本，袁师傅骑着三轮车已经走过一段距离，听到刘师傅的求助，她又折返过来。

袁师傅热情地为刘师傅指了路。得知刘师傅是第一次来南京，她还担心他听不明白，又用笔在刘师傅的笔记本上详细写明：“你往前走，到第三个红绿灯路口再打听一下，没多远就是了。”

前后两次指路，刘师傅感慨万千。

（李先生线索费50元）

现代快报见习记者 赵凤娟

情侣园里的“黄河水” 会不会污染玄武湖？



唐家山沟与玄武湖一闸之隔，水质相差甚远

最近有市民到情侣园游玩时，被公园内一条流着浑黄色脏水的河沟败了兴。更让人担忧的是，这条沟的一端与玄武湖相连，中间的水闸只要一开，脏水很容易就灌进湖中。

昨天上午，现代快报记者找到了这条河沟。据经常到情侣园游玩的附近居民介绍，这条河沟叫唐家山沟，里面的“黄河水”已经淌了很长时间。风一吹臭味熏人，现在仍能闻到淡淡的腥臭味。唐家山沟情侣园段宽七八米，沟的尽头是一道水闸，将这条沟

和玄武湖断开。现场有市民担心闸一打开，会对玄武湖造成污染。”

承担唐家山沟养护工作的是南京兴河市政工程有限责任公司。该公司相关负责人表示，虽然沟里积满“黄河水”，这些水绝不会流进湖里。“水闸旁装有水泵，这些污水会通过湖滨泵站被送往污水处理厂。”他说，造成河沟水污染的主要是上游污水，待藤子村附近的雨污分流工程完成后，污染状况会得到较大改观。

去年11月，南京市政府曾下发通告，称玄武湖、金川河流域将开展控源截污、规范排水整治行动。今年5月底，玄武湖、金川河流域将整体水质达到清澈、无异味的“景观水”标准。但就唐家山沟目前的情况来看，这一目标显然没有达到。

南京市住建委环境建设处相关负责人表示，具体整治过程中，他们发现在唐家山沟流经的铁路北区域内，仍有零星的污染源没有收集，于是优化了方案，调整了施工时间。“预计会利用今冬明春的枯水期，展开整治。”这位负责人称，工程完成后，唐家山沟的水质会得到较大提升。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

南京曙光肛肠医院何凡尔： 患者的信任胜过“大奖”

在市医保定点南京曙光肛肠医院的肛肠专家队伍里，最传奇的非“全国科技创新杰出医药人才”大奖获得者青年医师何凡尔主任莫属。何主任多次出色完成各类肛肠疾病疑难杂症的治疗任务，8年中治愈肛肠患者上千例，深得患者信赖。

据何主任说，除非肛肠患者都能重获新生，否则他不认为自己是业界传奇。

2012年7月，高位复杂性肛瘘治愈患者李梅，为何凡尔主任送上感谢锦旗。据了解，李梅31岁，是南京一家菜场经理。7年前她发现自己屁股上长了个硬疙瘩，当时没当回事。可慢慢的疙瘩越长越大，开始肿胀疼痛。有时，不慎把疙瘩碰破了，屁股就会火辣辣的疼，血液、脓液不停地往外流，疼痛难忍。久而久之，肛周出现了两个瘘口，间断性脓性分泌物排出时间长达5年多，经常会有胀痛的感觉。且瘘口积攒的脓血不停地往外流，疼痛难忍。她曾经去了一家医院，用的是最新微创仪器治疗，但却没有治好，还非常痛苦。后经亲友介绍，她拨打肛肠健康咨询电话4000-025-120了解到，位于南京市中华门外300米正学路1号的市医保定点南京曙光肛肠医院治疗肛肠疾病安全可靠、痛苦小、并发症少，恢复时间短，就抱着试试的想法来到了医院求诊。经过韩国电子肛肠镜和一系列相关检查，确诊为复杂性肛瘘。为确保治疗安全，何主任与资深肛肠专家许天殊

院长等专家进行了会诊后，为其采取国际领先的曙光THP系列微创疗法，二十多分钟便一次性圆满完成治疗。

如今，治愈的李女士逢人就说南京曙光肛肠医院好，好在哪呢？何主任表示，仪器能不能发挥该有的效力关键就在于操作该仪器的人。南京曙光肛肠医院自始至终都有一支注重学术研究、精于临床应用、团结协作的肛肠专家队伍。每一位成员都有着十年以上的肛肠临床经验，他们勇于创新，勤于专研，根据临床经验，结合中医学精粹以及国际前沿技术，积极探索出的曙光THP系列微创无痛疗法，实现了“微创、无痛、不影响正常生活”的三大患者诉求。此外，医院还非常注重对专家队伍的培养，严格的对院内医师进行的临床医疗技术的进修和培训，曙光专家组多次受邀出国学术访问。在大家的共同努力下，开诊20年来，成功治愈各类肛肠疾病患者10万多例。目前，前来南京曙光肛肠医院的“取经团”已达三十多个，获得业界同行的效仿学习，这一切都与南京曙光肛肠医院注重人才培养息息相关。

广大市民朋友一旦出现便血、便痛、便秘、肛门瘙痒、肛窦炎、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿等疾病和症状，请及时拨打：025-52256666或www.025gangchang.com咨询。安然